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第 4冊

第4章
積分

習作與自我評量



【C4習作 4-1】 

1. 試判斷下列數列為收斂或發散： 

(1) 99
100

n
 
 
 

   (2) 100
99

n
 
 
 

   (3) 100 99n−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c" li
品x 避
)↑= 0+< (9 ]>收斂

上) . B )為發散數列



2. 試求下列各式之極限值： 

(1)
2

2

2 5lim
1n

n n
n n→

−
+ +

   (2)
3

2

2 5 1lim
3 10n

n n
n n→

− −
− +

   (3) 2

7 6lim
4 3n

n
n n→

+
− +

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d 1lim= 2 x
(
分子分母次交樣

n→x
1 nP+n+/

3

Dlim心
-5n - 1

→
32 不存在

2

n→∞ 3n-n+ 10 (分子次方大 )

B1 lim些 =O ( 1 < 2 )

n→∞
n -4n+3 分母次方大)



3. 試求下列各式之極限值： 

(1)
( )2

2

2 1lim
4 9n

n
n n→

+
− +

 

(2) 3 100lim
5 1n

n
n n→

 + + + 
 

(3)
2 2

lim
2 1 2 1n

n n
n n→

 
− + − 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川品州新上== 4 ( 分子分母次方一樣)

1 / im 3 +lim =π上= 3

n→∞
n+51

n→X

六樣 —每次方大
↴↴ n↴

n
~

(2n- 13 - n
2

(En+1 )2—③)—
→

(2n+ 1 ) (2n
- 1]
一

2n- 1

2
- 2n
一

4㎡- 1

- n22
…原式= limnsx—≥_4 1 4

1
= 一Ʃ

处



4. 試求 2

1 2 3lim
n

n
n→

+ + + +
之值。（提示：先求分子之級數和） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: 1 + 2 +3+^… .+ n
=( 1 燃={n
2

一

口訣上(高—
2

1

Ʃ
1熙=—= 一: limz

n→X 1 n
2 1 2

*
一

分子分母次方一樣



5. 試求
4 3lim
4 2

n n

n nn→

+
+
之值。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。加=÷丬
*

—

分子分母同除以千
“



6. 已知數列 na 滿足 ( )2 3 1 2 5nn n a n+  +  + （對所有的 n均成立），試求

lim nn
a

→
。（提示：利用夾擠定理） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一

2n+3
2n+5
一

卌
≤ an ≤ n+

H

:li×=片 = 2

lim 2n+5

n→x
戒=Ʃ= 2

. : liman = 2x=
n→X



7. 試求無窮等比級數
2 4 81
7 49 343

+ + + + 之值。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: a . = 1 , γ=π (滿足K< 1)
1 7 7

: : S ==
亞=π=5凶

∅

分子分母同除以7



8. 試將下列循環小數化成分數： 

(1) 0.56  (2) 0.56 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x = 0 .5①相減消去循環節
1 ooX = 56 .56

99x =56
x =9
能

x

②) X
= 0 .55

10x= 5 .6
_&相減消去循環節

100x=56 . 6

90x = 56 - 5 ± 90x =51

tx=G051何約分得川
分



9. 已知 a、b是實數，若
2 3 1lim

18 2n

an n
bn→

+
=

+
，試求 a、b。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① lim1sa
=三在

n→∞

代表此時分子分母的次方樣器
故a

② lip+u8= 3 =三 tb上



10. 古老神話故事中，一隻大神龜背上背負著 2隻中烏龜，每隻中烏龜的體重

是大神龜的
1
8
，而每隻中烏龜又背負著 2隻小烏龜，小烏龜體重也是中烏

龜的
1
8
，依此規律，每隻小烏龜又背負著更小的烏龜，如此一層層無止盡

地向上堆疊。假設傳說中大神龜的重量是三千石，試問所有大大小小烏龜

全部的總重量是多少石？（註：石是古代重量單位，1石=120斤） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大 → a 、
= 3000 (石 )

中 x 2 t 3000×8× 2 =
350 (石 )

|.× 2 t X750 8×2 *Ʃ
375 石)

:

全部加起來

S = 3000 + 3000
x元 + 3w×[+ …

3000
一

1

1平
/心O
一二
4 -

1

0 400 (石 )
二些 二 *

乃



【C4習作 4-2】 

1. 已知 ( )f x 為多項式函數且 ( )5

0
5f x dx = ， ( )8

5
3f x dx = ，

( )10

5
2f x dx = − ， 

試求下列各值： 

(1) ( )10

0
f x dx    (2) ( )8

0
f x dx    (3) ( )10

8
f x dx  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山了
。

“

fx )ax =
1

。 dx+ S 5ofxpdx
= 5 + C- 2 )

= 3 ×

1 ]
8

fx)dx= S 。Fx)dx+/5
β

fx ) dx

= 5 + 3

= 8 ×

③Sgfx‰ dx =δ
。

“

fx)ax _
f

飛1dx

= 3 - 8

=
-5
*



2. 兩多項式函數 ( )f x 與 ( )g x ，已知 ( )3

1
6f x dx = ， ( )3

1
1g x dx = − ， 

試求 ( ) ( ) 3

1
4 5f x g x dx− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S
,

i[ 4fx )-5gx ) dx
3

= 4],版 dx _ 5 f. gmax

= 4 × 6 -5 ×( - 1 )

= 24 +5

= 29
x



3. 如圖，四個鋪色區域面積分別為 1 5R = 、 2 4R = 、 3 6R = 、 4 8R = ，試求定

積分 ( )e

a
f x dx 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sax1axfx)xtfxa假———

+fqfxidx
一

= R 、t洲好 t凹
一

= 5 + (-4 ) + 6 + G 8
)

二十
*



4. 已知多項式函數 ( )F x 之導函數 ( ) 2 4 1F x x x = − + − ，試求 ( )F x 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F{ 化 ) =-+4x - 1

小

F(x ) = -3zxEx + C
*



5. 試求下列反導函數： 

(1) ( )2 12 11x x dx− +    (2) ( )2
1x dx+  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 1 ) / (x2x+ 11 ]dx ={x
{ 6+11 x + Cx

C)/(x+ 1 βdx =fxl2* + 1 ) dx

1

= fx+2xi+ 1 ) dx

3

=許 4xx+ Cx

S笛



6. 試求 ( )( )3 1 1x x dx+ − 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S (3x+ 1 )X- 1 )dx

=f (3x
≡zx - 1 )dx

=
xE-

x

_x+ C
µ



7. 試求 ( )( )21 1x x x dx− + + 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S (x- 1 )(
x

^xt 1 ) dx

= f (x≡ )dx

= 式x生 x + Cx



8. 試求 ( )39 1x dx+ 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令 u = 9x+ 1
1

則舞 =9 tdx
= qdu

原式 = fu39 ldu

= 6 u
4
+ c

1 4

=6( 9x+
1 ) + C
*



9. 試求
( )32

2

1

x dx
x +

 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全 u= x
+ 1

則
d收 = zx tzxdx

= du

原式在 dy

= fudu
=式+ c

= 一三Ftc
×

xx洲



10. 絕對值函數 y x= 為連續函數，請畫出其函數圖形，並利用圖形求定積分

3

3
x dx

− 。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yx
y =

-X

矜發

S
,

3

ixldx = A + B

= 式x 3×3+ 式× 3× 3

= 三 + 三

=Ʃ
8

= 9 x



【C4習作 4-3】 

1. 試求下列定積分之值： 

(1) ( )2

0
1x dx+    (2)

1

0
x xdx  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( ) S
。

β

(x+ 1 ] dx =飛x) |%
= ( 2+2 ) - ( o+ 0

)

= 4 ×
1

7 flxxax =fixixidx次方相加
0 3 ←

= fixiax
1+片 = 三

3

Sx^= ix州.
b

樣 )
。乜 2

1

a

→ 瓜 ( b
"*_ a州

= 5
x



2. 試求下列定積分之值： 

(1) ( )1 2

1
3 1x x dx

−
− +    (2) ( )3 2

1
1 x dx−  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d >fiEx +Dax=(》公
= ( 1 - i +1 )- f 1 -

i -)

= Z- 三/ 2 +或
= 4
x

xPxf,x+idx
=陝,

3

= (9-9+
3

) - (5 - ++
1
)

= 3 一片
=5 ×



3. 試求定積分
1

4
2x dx

−
+ 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%
y=
-X

在ilax = AtB x品器。4
=2 ×2+{×3×3X =- 2

= 三+三

3
2 处



4. 設分段函數 ( )
2

2 1 1
1

x x
f x

x x
− 

= 


，當

，當
，試求定積分 ( )3

2
f x dx

− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f
)

ax =ifx)axtf,Ddx

=x-Ddx +f,
成ax

= cxix)kieixy
{

1

= ( 1 - 1) - (4月 + 9 - 3

1

= 0
- 6 +9 - 3

8
=

5 x



5. 試求定積分 ( )
1 32
0 1x x dx +  。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令的科
1

∞

則N =zxtxdx = idy

原式非吃du

1

=川
= 式 ( 16 - 1 )

=
5
8
×



6. 試求函數 23y x= 圖形在 1x = 、 2x = 與 x軸所圍區域面積。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y
y=3x

2

四
A = l

,

我 ax

= x
= 23 - 1

β

= 8 = 11

个
*



7. 試求直線 1y x= − 與拋物線 2 5y x x= + − 所圍區域面積。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

午X-5 =X- 1

解 {wx- 5 tx
tx
≥ 4 = 0

A老] -x]dxtX=±
2

液山* 幾名
=一牌( 4x)

之

X= -2 Y=X平X
- 5

=「 -
s
+8) - (38 - 8)

= - 38+ 8 - 38 + 8

= 16 - 56
= 332 A



8. 假設一物體受外力 ( ) 4 5F x x= + （x單位：公尺，F單位：牛頓）的作用

下，沿著與力 ( )F x 相同方向從 1x = 移動到 6x = 處，試求外力 ( )F x 所作

的功為多少焦耳？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…一“
W= {

i

{4xt5 )dy

= 飛1 川 6
= (72 + 30 )

- ( 2+5 )

= 102 - Y

= 95 [) A



9. 已知 3y x= 與 y x= 所圍之區域如右圖之鋪色區塊，試求此區塊之面積

和。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3

解 {名得 澎
xi=x → x三x = 0

+x ( x=- 1 ) =0

tx (x+ 1 ) (x
- 1) = 0

tx= - 1
,

0
,

1

A =Ʃ
,

x)dx=逛
☆

= (o - o)- - 式 )
= 0 - E式)

平 1

B=f
。

(x- p )ax= {xx 1
。

= ( 三-) - ( o - 0 )
1

A +B = 式+在交
F



10. 已知一物體作直線運動其速度與時間的平方成正比，從時間 0t = 開始 2

秒後物體移動 8公尺，試求自開始經 5秒鐘後物體移動的距離。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設 Vt ) =kt
≈

=kt
2

則是
,

道社
。

%社dt=8+
三 8

t
8 k=8
3

tK = 3

c: . U(
t

) = 3t
2

所求= f 53tPat
0

= t3105
= 5三 0

= 125 (公尺) ×



【C4自我評量 ch4】 

（ C ）1. 試判斷下列數列何者為發散數列？  

            (A) 100
n

 (B) 1
2

n
 − 
 

 (C) ( )1 n−   (D) 2 5
1

n
n
+
+

。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√



（ A ）2. 極限值 5 2 11lim
2 1 4 3n

n n
n n→

− − + = + + 
 (A) 1 (B) 1

2
 (C) 2 (D)不存在。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

tlim 12原式 =×心∞
4n+3

= 片 +π

= 1
x



（ B ）3. 極限值
( )

2

1 3 5 2 1lim
2n

n
n→

+ + + + −
=  (A) 1 (B) 1

2
 (C) 1

4
 (D) 0。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

1 + 3 +5 + … + (2n - 1 )

=

起( 2K- 1 )

K= 1

K= 1 <[ 1

尷n= 2×ƩK
-

1
Σ

c = nXcC

K=

= 2*亞 m+ 1 ) - nxl

2

n

1

原式=x卡 =

三
x



（ D ）4. 無窮等比級數之和： 2 3 91
3 2 4
− + − + =   

            (A) 4
15

 (B) 15
4
 (C) 4

3
−  (D)不存在。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

"

:

“ γ= - 3 c - 1

is =*
+搞不在



（ B ）5. 若無窮數列 1 2
5

nx− 
 
 

收斂，則實數 x的範圍為  

            (A) 2 3x−      (B) 2 3x−     

            (C) 2 3x−      (D) 3x  或 2x  − 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

無窮等比數列儿
-K 52

X
≤ 1

-5 < 1-2x ≤ 5

- 6 < -2X ≤ 4

告 > x = 生

即 -2 ≤ X < 3 x



（ A ）6. 若無窮等比級數
1 2

k

k

a

=

 
 
  之極限值為 3，則a =  

            (A) 3
2
 (B) 2

3
 (C) 3

2
−   (D) 2

3
− 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

≈
k= 1 + 首項=Ʃ

a

公比為 Ʃ
—

故E = 3
a

= 3
2 -a

ta= 6 - 3a

t 4a =6

3

ta=Ʃ
x



（ C ）7. 1lim sin
n

n
n


→

之值為 (A) −1 (B) 1 (C) 0 (D)不存在。 

           （提示： 1 sin 1n−   ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

: - 1 ≤ sinno ≤ l

小介於 -1 和之間

. : limsinmnθ = 0
n2 ∞ *

↑
∞



（ B ）8. 將0.741化成分數為 (A) 741
999

 (B) 734
990

 (C) 734
999

 (D) 714
990
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

x= 0 、74T

1 ox = 7 . 4T ⑦相減消去
一

1000X=741 .41循環節

990x = 741
- 7

990x = 734

x=
34

990 *



（ A ）9. 已知 ( )f x 為多項式函數且 ( )0

1
2 4f x dx

−
= − ， ( )5

0
3 9f x dx = ，則 

            ( ) ( )2 5

1 2
f x dx f x dx

−
+ =   (A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

5

{f(x)ax+{fx)ax={
,

fx) dx

而1ax=f ,f 版

)ax+ f。fxax
= 些十些
= f 2 ) + 3

= 1
×



（ B ）10. 若 ( )1

1
15f x dx

−
= 且 ( )8

1
5f x dx

−
= ，則 ( )8

1
f x dx =   

             (A) 10 (B) −10 (C) 20  (D) −20。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

老1dx = [ ,
x )ax +

f

,xdx

5 = 15 + S ,

8
fxlax

/
9
fx)dx = - 1 o

*
1



（ C ）11. 如右圖，設連續函數 ( )f x 圖形包含兩線段，定積分 ( )10

0
f x dx  

             之值為 (A) 9 (B) 3 (C) −3  (D) 6。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

乏
6
率

追

S
。

Yx)dx=f派ax axf."fxpx

= A + CB) +
C

而 A=±x2 × 2 = 2

B=Ʃ×6×2= 6

C =Ʃ× 2 × 1 = 1

故f / of(x) dx = 2+G6 ) + 1

0

= - 3 x



（ B ）12. 試求
3

2

1x dx
x
−

=   

             (A) 2 1x c
x

+ +  (B)
2 1

2
x c

x
+ +  (C)

2 1
2
x c

x
− +  (D) 2 1x c

x
− + 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

f集 dx =/ (x - x
~

) dx

=玩爽tc
2

= 三+戈 +Cx

□



（ C ）13. 試求 ( )( )3 3x x dx+ − =   

             (A)
4

29
4
x x c− +  (B) 2 9x x c− +  (C)

3

9
3
x x c− +  (D) 3 9x x c− + 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

S(xt3)(x -3 )dx
= { x妃 9 )dx

1
x
{qx+Cx污



（ C ）14. 下列何者是
2x x+ 之反導函數？  

             (A) 2 1x+  (B) ( )221
2
x x+  (C) ( ) ( )3 21 11 1

3 2
x x+ − +   

             (D) ( )( )21 1x x+ + 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

)的 (2x+ 1) = 2午×

B)式狂xj= ( 手x ) /
. ( zx+ 1 )

= 2Xβ+34×

牛午X

《7[i (x+1 β - (x+ 1 p ]

= (x+ 1 R- (x+ 1 )

=飛 ) - (X+ 1 )

= x午x (合 )

⑰ )q[ (xt 1 )比刊] = (x)+ (x+ 1)
-x )

42X
= X手 1 + 2X

= 3+2X+
1

牛 xxtXx



（ C ）15. 試求 ( )34 3x dx− =   

             (A) ( )41 4 3
4

x c− +  (B) ( )44 3x c− +  (C) ( )41 4 3
16

x c− +  

             (D) ( )34 3x c− + 。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

令 U= 4X - 3

則第= 4 tdx
=

4
ldu

原式= fuidu
=成 u+ c
= 成 (4X- 3)华 C *



（ B ）16. 已知多項式函數 ( )F x 之導函數 ( ) 21 3F x x = − 且 ( )0 2F = ，試求 

             ( )F x =  

             (A) 21 3x−  (B) 3 2x x− +  (C) 33 2x x− +   

             (D) 3x x c− + ，c為常數。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

F比)=// dx
= X - X

3
+ c

i
" F (o ) = 2

.
. C = 2

故 F( X ) = X-
X

+ 2
×



（ B ）17. 定積分
4

1

1x dx
x
−  = 

   (A) 4
3
 (B) 8

3
 (C)16

3
 (D)13

3
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√
am( )是amyn
3 3]

,
飛)dx 民8

={
,

(最名ax

={
,

4
(x娃

x
)dx

3

=區|,
4

= (3×8 - 2×2) - (3 -2)

= 56 - 4 -号 + 2
8
一

3



（ A ）18. 定積分 ( )1 3

0
1 2x dx− =  (A) 0 (B) 1

4
 (C) 1

2
 (D) 1。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√
1

令 U= 1 - 2成
0

1

則是 =
-2 tdx= - {du

原或f到dy

1 負號拿掉時。
=生βdu上下限要倒魅
= u4\ i
= 与 ( 1 - 1 )
= 0
*



（ B ）19. 定積分 ( )2 22

0
1x x dx− =  (A) 7 (B) 14

3
 (C)13

3
 (D) 7

3
。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√
- 3 2

工

令 U= 1 - x
0

1

則最 =
_zxexdx=一占du

原式f式)du
1 心負號拿掉時 ,

= ljtuidu 上下限要倒過來

同引;

=β ( 1 + 2) )

28

二可

= 54 *



（ C ）20. 已知 ( )2

2
4ax b dx

−
+ = − ， ( )4

0
20bx a dx+ = ，則a b+ =  

             (A) 8 (B) 7 (C) 6  (D) 5。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

S
「

[

axtb ) dx= 飛bx)\%
= ( 2a+2b) - ([Ra-2

b
)

= 4 b

= -4 tb
= - 1

S
4
[xta)dx =一鍵 104
0

=
- 8 +4a

= 2 ← 4a = 28

ta= 7

故 a+b = 7+ G 1 ) = 6
x



（ B ）21. 23 2y x x= − − 的圖形與 x軸所圍成之區域面積為  

             (A) 16 (B) 32
3
 (C) 28  (D) 28

3
 平方單位。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y= 0

√
一

解唱zx-x≈

3-2X- 0
tx年2X - 3

= 0

!X珍

→ (X- 1 ] (X+3)=0

tx = 1 or
- 3

y =
- X
音 zx+3

A*了
A=f _i'[ ≡x+3 )dx1
= fix{+ 3x) | s
= (- Ʃ - 1 + 3 ) - ( 9

- $q )

= 35 + 9 = 532x



（ C ）22. 拋物線 2y x= 與直線 y x= 所圍之區域面積為 

            (A) 1
2
 (B) 1

3
 (C) 1

6
 (D) 1  平方單位。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

y xzx
xEX= 0

X (x
- 1 )= 0懿 X= 0 ,

1

A =f
。

* -* ) dx

= (1 %
1 1

二三一 3

1

6
*



（ A ）23. 兩曲線 2 4 1y x x= − − 與 2 5y x= − + 所圍之區域面積為  

             (A) 64
3
 (B) 32

3
 (C) 18  (D) 27 平方單位。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

解後得

xE4X - 1 = -X午5

2X三 4X
- 6 =0

XE2X- 3 = 0

X 方
(x+ 1 )(x- 3

)

=0tx
= - 1 , 3

Y
=-午5

A[5)-之4x-13 ]dx

” = {
3
[2午4X+6 ) dx
1 3

YXE 4X- 1 =
= ( - 18 +18 +18 ) -

(3 + 2 - 6)

= 18 + 4
- 5

64
一

3 *



（ B ）24. 已知某一地區 t年內的人口成長變化率為 ( ) 224 180f t t t= +  

             （0 3t  ），試求此地區 3年內的人口數共增加多少人？  

             (A) 1800人 (B) 1728人 (C) 1886人 (D) 2016人。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

S
[

z4t+ 1oti )dt

0

=%3
= 108+ 16∞

= 1728 (人 )
*



（ B ）25. 設某遙控器製造廠在開工 t小時的生產效率為 

             ( ) 23 24 25f t t t= − + + （0 5t  ），則此製造廠在第 1個小時所 

             生產的遙控器數量為 (A) 35 (B) 36 (C) 38  (D) 40 個。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√

了。35Jat

= [博t+ 25t ) | %

=
- 1 + 12 +5

二
36

处


